

MATERIÁL DO 19. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE DOLNÍ PODLUŽÍ

KONANÉHO DNE 18.06.2020

Název bodu: Sociální zařízení pro veřejnost s letním provozem Dolní Podluží

- a) **Smlouva o úpravě vzájemných práv a povinností souvisejících se vstupem do tělesa silnice v důsledku realizace stavby**

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Dolní Podluží schvaluje uzavření Smlouvy o úpravě vzájemných práv a povinností souvisejících se vstupem do tělesa silnice v důsledku realizace stavby „Sociální zařízení pro veřejnost s letním provozem Dolní Podluží“ č. X/1054/2020/DC mezi obcí Dolní Podluží a Ústeckým krajem zastoupeným Správou a údržbou silnic Ústeckého kraje, příspěvkovou organizací

a pověřuje starostku obce podpisem Smlouvy o úpravě vzájemných práv a povinností souvisejících se vstupem do tělesa silnice v důsledku realizace stavby „Sociální zařízení pro veřejnost s letním provozem Dolní Podluží“ č. X /1054/2020/DC mezi obcí Dolní Podluží a Ústeckým krajem zastoupeným Správou a údržbou silnic Ústeckého kraje, příspěvkovou organizací.

Důvodová zpráva:

Obec Dolní Podluží připravuje stavbu s názvem „Sociální zařízení pro veřejnost s letním provozem Dolní Podluží“. Předmětem stavby je novostavba objektu sociálního zařízení pro veřejnost s letním provozem, který bude sloužit pro širokou veřejnost v období od května do září. Alternativně bude objekt využíván jako sociální zařízení pro koupaliště.

Zastupitelstvu obce je předkládána ke schválení Smlouva o úpravě vzájemných práv a povinností souvisejících se vstupem do tělesa silnice v důsledku realizace stavby mezi Ústeckým krajem, jako vlastníkem a Obcí Dolní Podluží, jako stavebníkem, kde pro účel územního a stavebního řízení vlastník uděluje stavebníkovi souhlas k umístění a k provedení stavby na dotčené nemovitosti. Souhlas vlastníka se rovněž vztahuje na nezbytný vstup a vjezd stavebníka, popřípadě jím prokazatelně pověřených třetích osob, na dotčenou nemovitost a to pouze v souvislosti s činěním úkolů souvisejících s přípravou stavby, její realizací a jejím uvedením do provozu.

Podrobněji viz návrh Smlouvy o smlouvě budoucí o úpravě vzájemných práv a povinností souvisejících se vstupem do tělesa silnice v důsledku realizace stavby, která je přílohou materiálu.

Přílohy:

- 1) Návrh Smlouvy o úpravě vzájemných práv a povinností souvisejících se vstupem do tělesa silnice v důsledku realizace stavby č. X/1054/2020/DC
- 2) Základní popis stavby

Zpracoval: Ing. Adéla Macháčková, starostka obce